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ІННОВАЦІЙНА МОДЕЛЬ КОНКУРЕНТНОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ

На сьогодні існує значна кількість конкурентних стратегій. Тому дослідивши сучасний стан розвитку підприємств торгівлі, акцентуємо увагу на особливість змісту конкурентної боротьби, яка полягає не в орієнтації на конкурентів, а на сучасних споживачів, на більш повне задоволення їх потреб.
Відтак, глобалізація диктує розвиток інноваційних процесів та зростання ефективності сучасного підприємства торгівлі в умовах зростаючого ризику, невизначеності зовнішнього середовища та суперництва.
Необхідність етимології та дослідження розвитку поняття «конкурентна стратегія» показали стрімку еволюцію теоретичних підходів, які виявляють та обґрунтовують конкурентні умови підприємства з того часу, коли М. Портер виробив одну з перших і більш відомих класифікацій конкурентних-стратегій.
Проведений аналіз наукових досліджень розвитку конкурентних стратегій засвідчив посилення пошуку нових точок диференціації між конкурентами [1], посилення синергійного ефекту за рахунок зниження сукупних витрат суб'єктів ринку внаслідок процесів інтеграції за умови збереження або нарощування обсягів виробництва, що забезпечує зростання прибутковості понад можливе сукупне диференційоване зростання [2]. Такі нові ознаки конкуренції, що виникає під впливом глобалізаційних процесів вимагають від конкурентної стратегії врахування сукупного, інтегрованого впливу факторів з метою забезпечення сталого розвитку підприємства.
На нашу думку конкурентної стратегії, яка відповідала би викликам сучасності можна представити у вигляді концептуальної моделі, яка враховує зовнішні, внутрішні фактори та стратегічні дії щодо вдосконалення бази знань підприємства (рис.1).
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5.Барєри входження в галузь
ВНУТРІШНІ ФАКТОРИ:

1.Динамічні можливості;
2.Існуючі можливості;
3.Організаційні знання та навички;
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Рисунок 1 – Безперервна інноваційна модель конкурентної стратегії 
[розроблено автором]

Отже, такий комплексний підхід до розуміння конкурентної стратегії сприятиме забезпеченню усталеності конкурентних переваг і, таким чином, досягненню вищого рівня продуктивності організації на користь її зацікавлених сторін.
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